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غرافيك: حازم عبيد

 أيد 79 % من المشاركين في استطلاع «البيان» استمرار فعاليات تحدي دبي للياقة بأي شكل من الأشكال، في حين جاءت إجابة 21 % من 
المشاركين بلا. وطرحت «البيان» استطلاعاً عبر حسابها الرسمي على «تويتر» عن استمرار تحدي دبي للياقة البدنية فجاءت النتيجة المذكورة، ولم 
تختلف النسبة كثيراً في استطلاع «البيان» عبر حسابها الرسمي على «فيسبوك»، حيث طالب 75 % باستمرار التحدي، مقابل 25 % قالوا: لا، 
وفي نتيجة الاستطلاع على الموقع الإلكتروني أيد 67 % استمرار فعاليات التحدي بأي شك من الأشكال مقابل 33 % رفضوا استمرار الفعاليات. 
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